
Тепер одиноких перехожих Ан-
дріївський зустрічає жахливими, 
обідраними будинками, схожими 
на покалічених людей, ямами та ку-
пами піску, будівельними кранами, 
розритою каналізацією. 

 Після рішення про реконструкцію 
узвозу, прийнятого в жовтні 2011-го, 
минуло півроку. Проте результатів 
поки що особливо не видно. І той 
факт, що трохи більш ніж за місяць 
у Києві стартує чемпіонат Європи з 
футболу, наганяє відчай. Адже ви-
гляд історичної вулиці жахає. 

Представники київської влади за-
певняють, що реконструкція Андріїв-
ського завершиться вчасно. Про це 17 
квітня повідомив перший заступник 
голови Київської міської державної 
адміністрації Андрій Мазурчак. Крім 
того, у розпорядженні № 460 голови 
КМДА Олександра Попова Головно-
му управлінню капітального будів-
ництва доручено до 25 травня 2012 
року «здійснити роботи з ремонту й 
реставрації забудови, благоустрою 
території, реконструкції інженерних 
мереж на Андріївському узвозі в По-
дільському районі». Проте робітники, 
що тут працюють, іншої думки. 

Серед усіх запланованих рестав-
раційних робіт (заміна комунікацій, 
укріплення ґрунтів, реставрація фа-
садів будинків, укладання кругляка) 
на 90% завершеними є лише прове-
дення водопроводу та прокладання 
каналізації. Щодо бруківки, то на 26 

квітня ситуація вкрай невтішна. За 10 
днів роботи вимощено лише 5 від-
сотків вулиці. Якщо ж рухатися та-
кими темпами й надалі, кінцевий 
результат можна буде побачити аж 
наприкінці листопада. На думку ка-
менярів, до початку Євро-2012 годі 
й сподіватися на стовідсоткове про-
кладення гранітної бруківки. Ту те-
риторію Андріївського узвозу, яку не 
встигнуть «замостити», просто заси-
плють. Реставрація фасадів будин-
ків теж просувається надто повіль-
но. На запитання, а що робитимуть 
із будинками, які не встигнуть від-
реставрувати до початку чемпіона-
ту, робітники відповідають спокійно: 
такі будівлі облаштують натяжними 
фасадами з нанесеними на них зо-
браженнями, а вже після чемпіонату 
реставрацію продовжать. 

За словами голови постійної комі-
сії Київради з питань культури та ту-
ризму Олександра Бригинця, рекон-
струкція докорінно змінить саму суть 
мистецької вулиці Києва, яка в ре-
зультаті втратить свою унікальність. 

Перекопаний, у руїнах, засипа-
ний піском і завалений дошками, з 
«похмурими» бульдозерами та само-
скидами замість усміхнених туристів 
– таким є Андріївський сьогодні. І чи 
повернеться сюди та майже містична 
атмосфера загадковості, легендар-
ності, свята, що роками приваблюва-
ла тисячі туристів, справді невідомо.

Андріївський. Руїни
Прогулюючись осяяним теплим сонцем весняним Києвом, 
важко уявити, що ще минулого року історична вулиця столиці – 
Андріївський узвіз мала геть інший вигляд. Вражаюча 
архітектура, в силуетах якої відчувається атмосфера таїнства  
і загадковості, бруківка, кожен камінець якої ввібрав дух 
творчості і свободи, сила-силенна митців з усіх куточків України 
– усе це і є узвіз… Чи то пак був?!
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Міський несвятковий репортаж


